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  در طول آزمون فقط از ماشین حساب علمی می توانید استفاده کنید. -2
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  امتیاز براي سوالات نزده و پاسخ هاي نادرست 0+ امتیاز براي پاسخ هاي درست، 3: 10تا  6سوالات : Bبخش 

  امتیاز براي سوالات نزده و پاسخ هاي نادرست 0+ امتیاز براي پاسخ هاي درست، 4: 20تا  11سوالات  :Cبخش 

  پاسخ هاي خود را با مداد پررنگ و تمیز در پاسخ برگ پر کنید. -5
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  )امتیاز منفی 1پاسخ نادرست  – امتیاز 0داده نشده پاسخ  –امتیاز  2(پاسخ درست  Aبخش 

 

  1سوال 

  ؟ دهدط جامد و ذوب شدن جامد رخ میهاي زیر در هر دو مورد انبساکدام یک از پدیده

A (  شود.ذرات جامد جذب میانرژي توسط 

B( شوند.دیگر دورتر میذرات جامد از یک 

C( یابد.سرعت ارتعاش ذرات جامد افزایش می 

D( یابد.جرم جسم جامد افزایش می  

  

  2سوال 

(ایدز)یا ویروس نقص ایمنی بدن ایجاد  HIVایدز یا سندروم نقص ایمنی بدن، بیماري مقاربتی است که توسط 

 Pennyیابد. یک روز ، خون و از مادر به کودك انتقال میمعمولا از طریق مایعات، رابطه جنسی HIVشود. می

متوجه مثبت بودن آزمایش ایدز یکی از بستگانش شد. کدام یک از کارهاي زیر را باید براي عدم انتقال ویروس 

  به خود انجام دهد؟

A ( ي مشترك از غذااجتناب از استفاده 

B( جاي بستگانش در هنگام مراجعه به آنز سرویس بهداشتی خانهاجتناب از استفاده ا 

C( رسانی بدون دستکش هنگام ایجاد بریدگی در بدن بستگاناجتناب از کمک 

D( تمام موارد بالا 
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 3سوال 

 اي را به دست آورد؟ومت لامپ رشتهتوان مقابا استفاده از شیب کدام یک از نمودارهاي زیر می
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 4سوال 

Tom است، در هنگام  شدهاي از بلوك بتونی را که از وسط نصفاست و در آن قطعه آزمایشی را ترتیب داده

هایی در آن کند. او صبح فردا در هنگام بررسی بلوك متوجه وجود شکافاي معتدل دفن میعصر در ناحیه

  است. کرده هاي زیر را جهت تشریح اتفاق رخ داده یادداشتشود. او گزارهمی

  

i. ي بلوك، سبب از دست رفتن سرما از باد سرد نشده در هنگام عصر، وزیدن باد سرد بر روي سطح دفن

 شود. می

ii. شود.سطحی از بلوك که در بیرون قرار دارد، منبسط می 

iii. کند.است، گرما را از زمین دریافت می سطح پایین بلوك که با خاك گرم دفن شده 

iv. یابد.اط میسطح پایینی بلوك انبس 

v. شود.ب ایجاد ترك در بلوك میبهاي ناهمگن سانبساط و انقباض 

  

  هستند؟ نادرستها کدام یک از گزاره

A ( i,ii 

B( i,iv 

C( ii,v 

D( iii,iv 
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  5سوال 

  است.  شده داده ي کوچکی که در یخ خشک قرار دارد، نشاندر شکل زیر، نوارهاي منیزیم که در حفره

  

ي دیگري از یخ خشک شود، در هنگام رخ دادن واکنش حفره با تکهمی حفره قرار دادهکبریتی روشن و در داخل 

  آیند. شود و نوارهاي منیزیم به رنگ سیاه در میتر میشود، در انتهاي آزمایش، حفره بزرگپوشیده می

  کند.هاي زیر واکنش رخ داده را بهتر توصیف میکدام یک از گزینه

A ( ترکیب 

B( جاییجابه 

C( تجزیه 

D( سازينثیخ 
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  )امتیاز 0داده نشده یا پاسخ نادرست پاسخ  –امتیاز  3(پاسخ درست  Bبخش 

برگ ي صحیح را در پاسخاست. براساس جدول زیر گزینه شده گذاريانتخاب شماره 4هر سوال داراي 

  مشخص کنید.

A  B  C  D  

  صحیح هستند همه موارد  صحیح هستند 4و2  صحیح هستند 3و1  صحیح است 1تنها 

  

  6سوال 

  دهد.تصویر زیر عنصري از جدول تناوبی را نشان می

  

  

  (هاي) زیر صحیح هستند؟کدام یک از گزاره

(A 9/60  نقره وجود دارد.اتم نوترون در 

(B است. 47هاي موجود در اتم نقره برابر تعداد الکترون 

(C ي فرانسوي ماد نقره از کلمهن“L' Argent” است. شده گرفته 

(D هاي خود باشد.پروتون در اتم 47تواند داراي عنصر نقره می تنها 
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  7سوال 

هاي زیر را در مورد تشخیص عنصر یا ترکیب بودن یک ماده بیان کردند. کدام یک از چهار دوست گزاره

  (ها)ي زیر صحیح هستند؟گزاره

(A " باشد، آن ماده عنصر است.  شده ساخته ماي تنها از یک نوع اتاگر ماده"  

(B " اي بالا باشد، آن ماده عنصر است. پذیري مادهاگر واکنش" 

(C " اي در جدول تناوبی موجود باشد، آن ماده، حتما عنصر است. اگر نام ماده" 

(D "  .در صورت ایجاد سه محصول جدید پس از حرارت دادن ماده، آن ماده عنصر است" 

  

  8سوال 

  ي سنگین است.العمل چهار نفر به وزنهو عکس هاي زیر توضیحگزاره

  دهد.ي میز هل میرا به گوشهدهد و آنکند و بر روي یک میز قرار میرا بلند می : وزنهEشخص 

  رود.تواند وزنه را بلند کند و به دنبال پیدا کردن نیروي کمکی می: با تمام توان خود نمیFشخص 

ه به نکند و با برخورد وزبرد و با هل دادن، آن را به سمت پایین پرتاب میاي میي تپه: وزنه را به لبهGشخص 

  شود.هاي ریز تبدیل میزمین به تکه

شود، ولی پس از اینکه شخص دست خود : با فشار دادن بر روي اسفنج، فرو رفتگی در آن ایجاد میHشخص 

  گردد.یي خود باز مدارد، اسفنج به حالت اولیهرا از روي اسفنج بر می

  اند؟م دادهر برابر گرانش یا اصطکاك کار انجاکدام یک از شخص/اشخاص زیر د

(A  شخصE 

(B  شخصF 

(C  شخصG 

(D  شخصH 
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  9وال س

کند. در گیتارهاي هرتز بر حول محور تنظیم خود ارتعاش می 147 حدود درروي یک گیتار، معمولا  D-سیم

  دهد.شود و کشش خود را از دست میمی باشند، این سیم شل نشده قدیمی که به مدت طولانی نواخته

  (هاي) زیر صحیح هستند؟کدام یک از گزاره

(A هايسیمD- کنند.هرتز نوسان می 147تر از هاي کمقدیمی در فرکانس 

(B سفت کردن سیم-D شود.سبب نواختن گیتار در گام بالاتر می 

(C .بلندي صداي نواخته شده توسط گیتار بستگی به مقدار کشیدگی سیم دارد 

(D سفت کردن سیم-Dشود. ، باعث افزایش فرکانس نوسان در هنگام نواختن می 

  

  10سوال 

  شکل زیر نمایانگر یک سلول گیاهی است.

  

  هاي زیر صحیح هستند؟کدام یک از گزاره

F (A  پس از افزودن ید به سلول و قرار دادن آن به مدت چندین ساعت در برابر تابش نور آفتاب تبدیل به

 شود.آبی تیره می

G (B  است.نیمه نفوذپذیر متشکل از غشا 

H (C .متشکل از غشا نفوذپذیر است 

E (D  سلول را بر عهده دارد. ورم (بادکردگی)کنترل  

E 

F 

G 
H 

K 

J 
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  ) امتیاز 0پاسخ داده نشده یا پاسخ نادرست  –امتیاز  4پاسخ درست : ( Cخش ب

  

  11سوال 

  ؟شودنمیهاي زیر از تفکر دانشمندگونه حاصل کدام یک از گزاره

A ( ها موجودات زنده هستند.تمام باکتري 

B( است.شدهگرافیت از یک عنصر تشکیل 

C(  مترمکعب است.سانتیگرم بر  1گراد به طور تقریبی براي ي سانتیدرجه 4چگالی آب خالص در دماي 

D( ) هیولاي لخ نسLoch Ness monster( شود.ي خود ظاهر میهر سه سال یکبار در سطح دریاچه  

  

  12سوال 

صرف نظر از ترتیب  نشدنی با یکدیگر است. چگالی مایعات باشکل زیر بیانگر ظرف حاوي سه مایع مخلوط

  مکعب است.  مترگرم بر سانتی 13/1و  494/0،  12/3خاصی برابر 

مترمکعب است. محل گرم بر سانتی 51/2شود. چگالی جسم برابر میار دادهجسمی در ظرف حاوي مایعات قر

  قرارگیري جسم را تعیین کنید.

  

  

  

A. 

B. 

C. 

D. 
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 13سوال 

  ي آب و نمک است. آوري جداگانهنمک به آب و نمک و جمعاهان جداکردن محلول آبزهرا خو

  ي اجزاي آن کاربرد دارد؟جداگانه آوريهاي زیر در جداسازي مخلوط و جمعتکنیککدام یک از 

A ( تبخیر 

B( تقطیر 

C( کردن فیلتر 

D( جذب مغناطیسی 

  

 14سوال 

، ی به ازاي هر واحد وزن بدن حیوانهنگام مقایسه مقدار مواد غذایی مصرفموش صحرایی نوعی پستاندار است. 

  .، غذاي بیشتري مصرف می کندخزندگان، مانند یک لاك پشت نسبت بهموش صحرایی 

  کند؟هاي زیر توضیح بهتري نسبت به عبارت بالا بیان میکدام یک از گزاره

A ( کنند.تر از پستانداران جذب میخزندگان منابع غذایی خود را سریع 

B( کنند.تر از پستانداران مصرف میخزندگان منابع غذایی خود را سریع 

C( ي خزندگان تحرك ندارند.پستانداران به اندازه 

D( تري گرما تولید کنند.پستاندارن براي حفظ دماي بدن، باید مقدار بیش 
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  15سوال 

  است. مردمجهت بهبود روش زندگی در فشارها  روشهایی از استفاده ازهاي گزاره

i. بادکردن لاستیک دوچرخه 

ii. کنند.ر برف ضخیم استفاده میدی از زنجیر به جاي چرخ براي حرکت فبر ایلدر وس 

iii.  کنند.میو کیف را توسط کوسن حمل  بندندمیکوسن را روي هر دو دسته کیف 

iv. هاي بزرگ بر روي کفش پاشنه بلند، به منظور کاهش کشش در عضلات ساق پا.استفاده از پاشه 

  .کندمی توصیفهاي دیگر تري نسبت به گزینهبالا فشار را با روش متفاوت اقداماتکدام یک از 

A ( i 

B( ii 

C( iii 

D( iv 

  

  16سوال 

  دهد.نه نشان میرا در مقابل آی  5شکل زیر جسم عدد 

  

  دهد.طور صحیح نشان میتصویر را بهدهد و هم هاي هم توضیح صحیحی از تصویر ارائه میکدام یک از گزینه

A (  است. تصویر حقیقی است. تصویر برابر 

B(  است. تصویر مجازي است. تصویر برابر 

C( است. ي جسم تا آیینه است. تصویر برابر ي تصویر تا آیینه برابر فاصلهفاصله 

D( است. ي تصویر تا آیینه است. تصویر برابر ي جسم تا آیینه دو برابر فاصلهفاصله  

  

5
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  17سوال 

  گیرد.مورد استفاده قرار می J ،K ،Lغلظت سه مایع مختلف  ي زیر براي آزمایشمجموعه

  

است،  تر شدهسفت Jي حاوي ماده آزمایشي کند که لولهمشاهده می Jakeپس از یک ساعت از شروع آزمایش، 

  تر شده است. کوچک Lي حاوي ماده آزمایشي که لولهحالیدر

  دهد؟را در ابتداي آزمایش نشان می J ،K ،Lي صحیحی از هاي زیر مجموعهکدام یک از گزینه

 Lمایع  Kمایع  Jمایع   

A(   آب  نمک %8محلول   نمک %25محلول  

B(   نمک %25محلول   آب  نمک %8محلول  

C(   آب  نمک %25محلول   نمک %8محلول  

D(  نمک %25محلول   نمک %8محلول   آب  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

هاي ویسکینگهلول  J 

K

T 

L 
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 18سوال 

، پروتئین و چربی است، از (قند جوانه جو) ي غذایی که حاوي مقادیر زیادي از نشاسته، مالتوزیک تکه ماده

هاي مختلف دستگاه هاي مختلف در قسمتهاي موادغذایی در زمانکند. نمونهانسان عبور می دستگاه گوارشی

گیرد. جدول زیر حاوي نتایج آزمایش چهار گوارشی جهت آزمودن مواد مغذي گرفته و مورد بررسی قرار می

  ي مشخص شده است.ماده

 بخش دستگاه گوارشی نشاسته مالتوز پروتئین چربی

20%  20%  20%  10%  P 

99%  98%  94%  40%  Q 

98%  28%  97%  30%  R 

  

  هاي زیر صحیح است؟کدام یک از گزاره

A ( Q.مري است ، 

B( P.شکم است ، 

C( R.دهان است ، 

D( Q.روده بزرگ است ، 
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  19سوال 

زند. کند و به منظور کنترل تحرکات، او را نیش می)، سوسکی را پیدا میAmpulex compressa( زنبور ملکه

دهد. در زمان جوجه برد و تخمی را بر روي شکم سوسک قرار میشده می ي آمادهسپس زنبور، سوسک را به لانه

جام زنبور بالغ از ندهد. سرااي را در درون بدن سوسک تشکیل میکند و پیلهاز سوسک تغذیه می 1ریزي لارو

  شود. کند و چرخه دوباره شروع میآید و میزبان مرده را ترك میپیله در می

  اي برقرار است؟چه نوع رابطهزنبور و سوسک بین براساس متن بالا، 

A ( سفرگیهم 

B( زیستیهم 

C( انگلی 

D( و شکارچی شکار  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                                                           
1 larv 
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 20سوال 

هیدروکسید افزوده چکان هیدروکلریک اسید را به بشر حاوي سدیمدر شکل زیر آزمایشی که در آن توسط قطره

  شود. گیري می، محلول اندازهPHز افزودن هر قطره اسید است. پس ا شده داده شود، نشانمی

  

  دهد؟تر نشان میکدام یک از نمودارهاي زیر نتایج این آزمایش را به صورت صحیح

                    PH                                                                                       PH 

A(  قطره اسید                     B(  قطره اسید  

  

                                                                    PH                                                                                       PH 

C(  قطره اسید                     D(  قطره اسید                                  

  پایان سوالات

چکان حاوي اسیدقطره  

 بشر

 سدیم هیدروکسید
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